
creare una lingua o invertire la rotta, se le seque nze lo confermeranno.

Passaggio fondamentale per la comprensione/gestione dello swing condizionato.
Il T-3 inverso già in fase di chiusura, dichiara nu ovo T-3 perché sull'indice è avvenuto lo
swing condizionato; poi, siccome il T-3 inverso ha ancora del tempo a disposizione, potrebbe



Non si tratta di lingua perché sono passate due ore  positive. Quindi nuovo T-3 già girato negativo.
T-2 alla ricerca del suo bottom, in armonia con l'indice  che è alla ricerca del suo top.





sul lato inverso e, in seguito, se il nuovo T indic e sarà positivo.

Sul top del 1°T-2 indice cadeva la scadenza tempora le del T-1 inverso; Tale T-2 indice ha avuto 
un ritracciamento >78%  consentendogli di appartenere alla vecchia struttu ra precedente;
Abbiamo atteso un ipotetico tempo sull'inverso che potesse fare da lingua (non avvenuta).

e con sequenze + -  o  - - sui suoi T-1.

Quindi, se sul top del 1°T-2 si è concluso un T-1 i nverso, il top del T-1 inverso successivo
deve essere posizionato sul bottom del T-2 indice.
Quindi, tale T-2 indice serve per creare l'inversio ne e la partenza di un nuovo ciclo superiore 
(almeno un T per adesso). Tale T, se vorrà far part e del T+1 precedente, dovrà essere negativo

Adesso un altro passaggio fondamentale: lingua a minimi crescenti :

Sull'inverso, il T-1 nato sul top del 1°T-2 divenut o negativo,decreta anche swing incondizionato 
sul T+2 inverso e, quindi nascita di un T+2 indice.  Conferma  se il T-1 inverso avrà consistenza







Il ciclo inverso che si è creato dopo lo swing inc.  sul T+2 ha la consistenza di un T-1.
Quindi new T+2 indice con conferma di un T o  suo  75% positivo .
Il T-2 bayer a minimi crescenti fa da bayer  di una struttura di 3 gradi superiore  = new T+1.
Il nuovo T-1 che stiamo seguendo, parte quindi dal minimo secondario  creato dalla fine del

Ecco la modifica al grafico.

T-2 bayer.





consistente e negativo dopo lo swing inc. sul T+2.
Sull'inverso è chiaro il concetto di top T-2 indice  = top T-1 inverso, di swing inc T+2, del T-1 





crescenti  che abbiamo appena discusso.

top del nuovo T-3 inverso. Quindi uno spostamento in avanti della partenza del ciclo  indice 
superiore per ripristinare la reciprocità.

Sul top di quel T-4 indice si è concluso il T-3 inv erso; e sul minimo di quel T-4 indice si è verifica to il 

Nuovo T-3. Il 1° del 2°T-2. Il primo T-4 è stato is olato per gli stessi principi della bayer a minimi 



Leggete le cosiderazioni di Elico riguardo la durat a dei cicli. Il "tempo"  è fondamentale.



Ci si avvia alla conclusione del T-2 e, probabilmen te, alla fine del T-1.



T-3), decreta lo swing incondizionato  sul T-1 indice. Un nuovo T-3 rialzista decreterà n ew T-1.
Ecco l'ultimo atto del T-1 indice che abbiamo segui to. La rottura del T-4 precedente (oltre che del



Leggete: sempre riferimento al "tempo" ….



Adesso, alla ricerca di un nuovo T-3. Positivo = ne w T-1



Controllo con l'inverso per il tempo, vincoli e prezzo . Per vedere se sono in fase ( reciprocità ).



GRAZIE ELICO.

Un 75% di T-3 positivo, dopo 43 ore di T-1  sancisce ufficialmente l'inizio di un nuovo T-1.
Senza se e senza ma.


